



巡查车变“救护车” 紧急救援昏厥小孩

记者 刘波 通讯员 罗文明 王成胜

本报讯 1月15日上午,省高速公路集团有限公司邵阳管理处接到来自湖北的致谢电话。电话中,甘先生不停地对该处的工作人员表示感谢。“高速人”及时开通“生命通道”,让甘先生的孩子及时接受医疗救治,转危为安。

1月14日晚,邵阳管理处员工钟声、王通红、罗学三人组成春运保畅夜巡组,负责巡查沪昆高速保畅工作。22时20分许,当他们驾车巡逻至G60沪昆高速邵怀段K1265处时,发现一台闽C牌照的越野车开着双闪灯,停靠在应急车道。

见此,钟声等3人当即靠边停车,拉响车载警报,上前询问情况。

听到警报后,司机立马从车上下来,迅速拉开了后方车门。走在最前面的钟声,很快听到车

内传来女人的哭声,“怎么办啊,没有呼吸了。”一位大着肚子,满脸泪水的女人冲车门边的男人喊道。

司机甘先生一家从福建赶回湖北过春节,行车至此,6岁的儿子突发高烧,全身抽搐,已经没有了意识。“别着急,这里离县城很近,你们跟紧巡逻车,我们马上去医院。”一番安抚后,钟声等3人迅速返回车内,驾车带着甘先生一家的车往隆回县城驶去,同时通知隆回收费站,开设生命通道,并联系高速交警请求支援。

22时40分,一行人安全抵达隆回收费站,隆回县人民医院120救护车早已在此等候。此时,小孩已经苏醒,看上去有点迷糊,钟声等3人同等候的高速交警一起将其转移至救护车,并与救护车一道赶往医院。

经医生救治后,小孩很快脱离危险。得知小孩已无大碍,钟声等3人悄悄驾车离开。

钟声抱着小男孩奔向救护车。



双清区中河街社区剪窗花、送春联 为居民送上新年祝福

记者 欧阳德珍 通讯员 曾亚兰

本报讯 1月15日上午,双清区桥头街道中河街社区组织开展“我们的节日-春节”系列活动,通过给居民送窗花、送春联,为困难居民送慰问金等活动,把新春的祝福和社会的关爱送到群众“家中”。

当天,社区请来老师指导居民们剪“福”字和生肖窗花,共同书写春联,通过交流互动活动让社区居民既了解到中华文化的魅力,又拉近了社区与居民的距离,增进了邻里情谊。社区志愿者还走进小区为居民贴春联,把喜庆送到每家每户,让居民们感受到和谐、喜庆的“年”味,感受到社区大家庭的温暖。



社区请来老师指导居民们剪“福”字和生肖窗花。



社区志愿者走进小区为居民贴春联。

(上接1版)

城区春节摆花造型的设计单位——市园林规划设计室负责人仇珩表示,此次城区摆花设计主要运用“春”“福”字样及灯笼等中国传统文化元素,向市民传递浓浓的年味。值得一提的是,设计师在城南公园、魏源广场设置了组合式摆花,即通过几组分开的花造型,

形成一处大型摆花。如城南公园处的摆花,将设置牌坊、小河、小桥等多个场景,营造“小桥流水人家”的意境。“组合式摆花让赏花市民的参与性更强,大家可以在鲜花之间行走,既能多角度观赏,也方便拍照”。仇珩说道。

据悉,市园林部门在布置大型摆花的同时,也将城区主街干道的鲜花

进行全面更换。此轮共更换鲜花30万盘,让菊花、西洋杜鹃、石竹、火焰南天竹、茶花等五颜六色的鲜花在城区各处绽放。如今,城区道路、公园、广场、高速进出口等地日渐靓丽,处处鲜花簇拥,满眼姹紫嫣红。下阶段,市园林部门将加强鲜花景观管护,努力保持最靓丽的花景,让城区的春节更加美丽。

—— 高速交警发布 —— 加油停车避堵攻略

记者 童中涵 通讯员 肖栋 伍娟

本报讯 春节临近,邵阳高速公路车流量激增,沪昆高速邵阳段往西方向沿线服务区被“挤爆”。1月14日,邵阳高速交警为过往司乘人员准备了详细的服务区停车、加油攻略。

为什么在车流量特别大的路段上,几乎是逢服务区必堵呢?高速交警解释:长途出行的车辆需要在高速公路服务区停车休息,加油补给。由于服务区的接待能力有限,导致驶入服务区停靠的车辆排起了长队,甚至影响到了主干道的通行,最终造成了道路交通拥堵。

而在沪昆高速邵阳段易拥堵服务区点位分别是:1.宝庆服务区(沪昆高速1242km);2.隆回服务区(沪昆高速1294km);3.洞口服务区(沪昆高速1340km)。为了让广大司乘人员告别排队,告别拥堵,节省时间,邵阳高速交警建议:在车流量高峰期,避开这些易拥堵的服务区,从收费站下高速进行加油。高速公路所有收费站外三公里范围内均建有加油站。

一、避开宝庆服务区,从邵阳南收费站下高速加油。

路线:沿沪昆高速往西方向行驶,过宝庆服务区6公里的位置,就是邵阳南收费站。从这里下高速只需直行1.3公里,就可以到达加油站了。

二、避开隆回服务区,从隆回收费站下高速加油。

线路:沿沪昆高速往西方向行驶,过隆回服务区3公里的位置,就是隆回收费站。从这里下高速只需行驶412米,就可以到达加油站了。

三、避开洞口服务区,从洞口收费站下高速加油。

线路:沿沪昆高速往西方向行驶,过洞口服务区1公里的位置就是洞口收费站。从这里下高速只需行驶255米,就可以到达加油站了。

